

# Победила дружба

Свердловская область и ОАЭ провели товарищеские матчи по волейболу сидя и баскетболу на колясках в рамках форума «СОЦИО»

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге в рамках Международного форума-выставки «СОЦИО» состоялись товарищеские матчи по волейболу сидя и баскетболу на колясках с участием сборной Свердловской области и команды Объединенных Арабских Эмиратов. Мероприятие прошло на площадке Дворца игровых видов спорта.

Перед началом матчей для делегации из ОАЭ была проведена экскурсия по одному из лучших спортивных объектов России в своем сегменте – ДИВСу. После этого к участникам мероприятия с приветственными словами обратились заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков** и генеральный секретарь Высшей организации шейха Зайеда для людей с ограниченными возможностями здоровья **Абдулла Аль Хумайдан**.

– Ваше превосходительство, уважаемые гости, члены делегации! Мы рады приветствовать вас в Свердловской области, в Екатеринбурге. Многие из нас помнят теплый прием, который был оказан нашей делегации в ОАЭ, и мы рады видеть наших гостей у нас. Рады, что вы согласились принимать участие в форуме «СОЦИО». Мы работаем над созданием условий для всех жителей региона с разными возможностями здоровья. Я надеюсь, что вы будете гостями во время проведения выставки ИННОПРОМ, ну и мы обещаем приехать в гости к нашим друзьям из ОАЭ, – сказал Павел Креков.

В ответном слове **Абдулла Аль Хумайдан** поблагодарил Свердловскую область за гостеприимство.

– Я бы хотел от лица всей нашей делегации выразить благодарность за такое великое госте-



Общее фото всех участников товарищеских матчей, почетных гостей и игроков «Уралмаша» на церемонии награждения

приемство. Это мой второй визит в Россию, и я действительно ощущаю себя здесь как дома, спасибо за это чувство. Я рад, что мы начинаем выстраивать тесное сотрудничество между нашими странами, – отметил **Абдулла Аль Хумайдан**.

После этого почетные гости мероприятия заняли места на трибунах, как и зрители, и стали наблюдать за спортивными баталиями. Первыми на площадке появились волейболисты. Интересно, что сборная Свердловской области и команда ОАЭ образовали две смешанные команды, в которых были как свердловские игроки, так и арабские. Несмотря на то что матч был товарищеским и дружеским, азарт и спортивную составляющую никто не отменял, в каждом ро-

зыгрыше была упорная борьба, а сами розыгрыши были яркими и интересными. В итоге с небольшим перевесом победу одержала команда красных.

Затем состоялся матч по баскетболу на колясках. В нем также приняли участие смешанные команды, и он получился не менее зрелищным, чем волейбольный поединок. Страсти кипели настолько, что не обошлось без столкновений и жесткой борьбы в рамках правил – зрители поддерживали игроков бурными аплодисментами.

После того, как спортивная часть мероприятия была завершена, участников мероприятия поприветствовали игроки «Уралмаша». Екатеринбургские баскетболисты, среди которых были капитан команды **Антон**

**Глазунов**, олимпийский призер клуба **Александр Захаров** и многие другие, присутствовали в зале, тепло пообщались со всеми участниками и вручили им памятные подарки.

Ну, а завершением мероприятия стала церемония награждения, в которой все участники, вне зависимости от исхода матчей, получили медали, которые останутся у них на долгую память о Екатеринбурге и Свердловской области.

Напомним, что форум-выставка «СОЦИО» проходит в Екатеринбурге с 13 по 18 мая. Мероприятие, организованное при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева**, объединяет представителей органов исполнительной власти, общественных ор-

ганизаций и социальных предпринимателей со всей России.

– Уже в третий раз наш регион принимает столь представительное собрание специалистов социальной сферы, что говорит об актуальности и востребованности этой инициативы. Человек, его благополучие, потребности и интересы находятся в центре внимания нашего государства, – отметил в приветственном слове губернатор **Евгений Куйвашев**.

«Областная газета» – информационный партнер «СОЦИО-2024». По итогам форума-выставки «ОГ» подготовит специальные тематические страницы, на которых расскажет подробности проведения «СОЦИО».



Павел Креков (второй слева) и Абдулла Аль Хумайдан (второй справа) наблюдают за волейбольным матчем



Баскетболисты на колясках продемонстрировали яркую и зрелищную игру